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Kréll LEV 2 HAD 7

£

Lev hledal chytrého pomocnika. Dal hadovi tikoly podobné hadankam.

Mame Cislice @ . (4 kariicky)

Sestav z nich dvojciferné &islo tak, aby bylo:

a) nejmensf (ze véech, co miZes sestavit)

b} nejvéisi (ze vsech, co miZes sesiavii)

S

¢) nejmensi liché

d) nejmensi sudé

@) nejveisi liché

f) nejvetsi nasobek éisla 5

g) nejmensi nédsobek 4
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KLOKAN HOP

skace z pole na poleé’i"‘b. Skodi ale jen na ¢islo,
kieré je bud o 3 nebo o 4 mensi nebo v&tsi
nez to, na kierém stoji. Ze startu se mize dostat
nékolika zplsoby na jedno z poli se dveimi.
Najdi mu asponi 1 cestu. Vyznac ji barevnou

carou. Dalsi cestu vyznac jinou barvou.

£

o7 |16 ] 19 | 22 | 26 | 30 | 27
30 | 26 | 29 | 25 | 21 |50 | 23
33 |37 |40 | 38 | 17 | 27 | 20
36 |32 | 20 | 39| 14| 30 | 17
34 |30 | 26| 38 | 31 | 34 | 12
35 | a3 |23 |20 |16 |12 9

SOVA fika: ,Nejmensf vysledek bude 0 a nejvétsi 100.
M4 pravdu? Kolik rtiznych ¢isel vyjde ve vysiedcich?
Zakrouzkuj odpoveéd: 13, 12, 11, 10,9,8,7,6,5

1. 2= 1.1=
1. 10= 2.1=
1. 0= 0.2=
1.100 = 10.2 =
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Dopln &islice tak, aby lodky utvofily fetéz.

Vypocitej pfiklady:
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Scitani a od¢itani s prechodem pies 10

PL 9 (19.9) oLt

31 36 44 49 57
=r0Zovd =hnédd =oranzovd =Zlutd =3%edd =modrd =zelend =dernd = cervena

69 73 82 86
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1. Doplfi tabulku & naué se zpaméii: 2. Zamdh &inite eni 1. Zapid délent:
0.4= 0:4= 4.0= gL
1.4= 4:4= 4.1= 4:1=
2.4= 8:4=
3.4= 12 : 4 =
4.4 = 16 : 4 =
5.4= 20 :4 =
6.4= 24 . 4 =
7.4= 28 : 4 =
8.4 = 32:4-=
9.4= 36 :4 =

10 .4 = 40 : 4 =
3.Hana ma 9 koréik&. lvanka jich ma 2krat vice. Kolik jich mé lvanka? G L
Hana 9 = }ioooooooo I';}
— 2 |t 000001
lvanka 2krai vice I X=98.2
8000000060
lvanka X 990000006 ¥ =

4. Olince je 7 let. Jeji mamince je 4krat vice. Kolii let je jeji mamince?

5. Lenka si natrhala 3 kytiéky. Lucka si natrhala 4krét vice kytiek nez Lenka.
Kolik kyticek si natrhala Lucka?

6. Doplfi tabulky:

a -|2/6(9(1|3|5|4|7)|8
3kré1tv1’c:eJ

b 10lslela]l2l0]9]7]5

<-|
4krat vice ]
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1. Vypoditej:
4.4= 3.4= 4 =236

16:4 = 12 14 = .4 =40
6.4= 8.4= 4= 4
24 : 4 = 32:4 = 4= 0

2. Pan Tikal chova kraliky. Ma 12 krélik( rozdélenych siejné do 4 koicd.
Kolik kralikd ma v 1 kotci?

3. Pan Tikal chova kraliky. Ma 12 krélik( ve 4 kotcich.
Kolik kralikti ma v jednom kotci?
Povidejte, éim se tato Gloha li§i od té pfedchozi. Lze ji jednoznaéné vyresit?
Navrhnéte sva feSeni.

4. Hajny sledoval z lesniho posedu srny. V jednom okamziku jich mohl zahlédnoui 6.
Kolik nejvice srnek mohli v tom samém okamzZiku zahlédnout 3 hajni?

3. Vypoditej:

4. Zndzorni ve Givercové siii:

®|4/73—|/|2N2716 ] |
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1. Vypodiiej:

21:83=__  14:2=___  15:3=__ 20:
27 :3=__ 8§:2=__ J:3= 18 :
12:2=___ 9:3=___  16:2= 30 :
12:3=_ = 24:3=___ 2:2= 18 :

2. Doplit nasobky &isla 4 tam i zpét:

3. D&da vysadil 9 salétl. Kedlubnl vysadil 4krai vice. Kolik vysadil kedlubnii?

4. Déda vysadil 9 salét. Kedlubnl vysadil 0 4 vice nez salaid.
Kolik vysadil kedlubnii?

5. D&da vysadil 9 salétl. Kedlubnll vysadil 0 5 ména. Kolik vysadil kvétaka?
(Diskutuijte.)

6. Vypocditej: - 8. Dopln souciny:

ala.4

7. Vypociiei:

4.4 = 5.4= 4= 8|

A4=__  7.4= 4= 0
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